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,,Lidé, kteří prošli studiem na Filozofické fakultě UK, dnes působí takřka ve všech sférách
společnosti, a to nejen té české. Čím dál častěji se nám potvrzuje, že různé formy
spolupráce s našimi absolventy jsou pro naši fakultu klíčové. Spolupráce s ASA je skvělou
příležitostí tento potenciál uchopit,” říká Eva Lehečková, děkanka FF UK.

Součástí platformy je i mobilní aplikace ABSOLVENTI.cz , která umožňuje prezentaci studijních
oborů a novinek z fakultního života. Zájemci o studium se mohou s fakultou propojit například
prostřednictvím QR kódu na vzdělávacích veletrzích či přednáškách.

“Partnerství také otevírá fakultě nové možnosti v oblasti fundraisingu a crowdfundingových kampaní
mezi absolventy, které je běžné na zahraničních univerzitách. Díky této formě spolupráce se mohou
úspěšní absolventi zapojit do dění na fakultě i po jejím ukončení a podpořit tak kvalitní výuku či
projekty, kterých se účastnili ještě jako studenti,” dodává ke strategické spolupráci Michal Novák,
autor systému ABSOLVENTI.cz.

,,Spolupráce s ABSOLVENTI.cz pro nás představuje cenný způsob, jak sledovat kariérní dráhu našich
absolventů a jejich uplatnění v praxi. Rádi bychom touto cestou také oslovovali potenciální zájemce o
studium," dodává Lukáš Macenauer z Transfer & Impact Office Filozofické fakulty.

Asociace studentů a absolventů (ASA) stojí také za iniciativou #ČESKObudoucnosti. Ta působí již 15
let jako nezisková, nezávislá platforma propojující klíčové aktéry ve vzdělávání. Jejím cílem je
přeměnit Českou republiku v centrum vzdělanosti světa prostřednictvím špičkového vzdělávání.
Platforma sdružuje aktivní osobnosti z různých oblastí - od pedagogů a akademiků přes podnikatele
až po představitele neziskového sektoru a korporátní sféry, kteří společně usilují o rozvoj talentů a
podporu kvalitního vzdělávání v České republice. Systém ABSOLVENTI.cz hraje důležitou roli v
udržení aktuálního kontaktu mezi školami a absolventy.
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